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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 47: «ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΩΣ ΤΟ 1.000.000»
Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..                 Ημερομηνία:……………

1. Να γράψεις το δεκαδικό ανάπτυγμα των αριθμών:

Α) 836.765                             Γ) 267.241

Β) 502.130                             Δ) 759.002

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Να βάλεις τους παρακάτω αριθμούς από το μικρότερο στο μεγαλύτερο:  
524.237, 746.185, 524.225, 865.700, 748.936, 236.796, 649.328

…………………………………………………………………………………………………………………………….
3. Να γράψεις τους αριθμούς που έχουν τα παρακάτω δεκαδικά αναπτύγματα:
Α) 2Χ100.000 + 5Χ10.000 + 5Χ1.000 + 4Χ100 + 2Χ10 + 1Χ1

Β) 6Χ100.000 + 2Χ1.000 + 9Χ100 + 4Χ1

Γ) 5Χ100.000 + 8Χ10
4. Να γράψεις έναν αριθμό ανάμεσα στα ζεύγη αριθμών που δίνονται.

Α) 464.785                                  470.936

Β) 324.144                                   325.200

Γ) 574.241                                   574.235
5. Να γράψεις τους αριθμούς που είναι πριν και μετά από τους παρακάτω:
	Ο προηγούμενος
	Ο αριθμός
	Ο επόμενος

	
	999.999
	

	
	700.000
	

	
	800.906
	

	
	800.323
	

	
	990.001
	

	
	378.909
	

	
	990.100
	


ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Ένας τεχνίτης υπολόγισε ότι πήρε από την εργασία του μέσα σε ένα χρόνο 16.125 ευρώ. Αν την ημέρα έπαιρνε 75 ευρώ, να βρεθεί πόσες ημέρες εργάστηκε όλο το χρόνο.

ΛΥΣΗ
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Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………
